我区落实稳企惠企政策集中攻 坚行动暨扶持中小微企业发展大走 访活动工作布置会举行

激发政策最大效应 让更多企业享受稳企惠企红利

邓立强调,当前疫情防控形势依然十分严峻,中小微企业面临生存发展困境。各镇街、园区及有关部门,要不断提高政治站位,进一步增强落实惠企政策的责任感和紧迫感,要坚决打通政策落实的"最后一公里",避

请"的现象;要全力以赴、真 心实意做好政策落实及帮扶 工作,让企业充分享受政策 的"阳光雨露"、实现"茁壮 成长"。邓立指出,特别要 强化全区统筹协调,充分激 发政策最大效应,将扶持中 小微企业发展"大走访活 动"融入集中攻坚行动中。 要切实转变工作作风,走出 机关、走进企业,不断加大 走访辖区及行业企业力度, 倾听企业呼声、收集意见建 议,全力以赴推动各项政策 落地见效。要真心实意帮 助企业解决生产经营中的 实际问题,以实际行动践行 服务民营经济"两个健康", 为企业发展营造最优的营商 环境。

区网络安全发展中心

强化安全生产培训 确保安全形势稳定

本报讯(记者 刘亚春) 近日,记者从区网络安全发展中心获悉,为保障安全生产形势持续稳定,该中心邀请专家对相关部门工作人员、园区内所有企业、建筑工地安全管理人员等30余人开展了安全生产标准化培训。

培训活动中,主讲老师 围绕安全生产标准化的概念、安全生产标准化的背景、开展安全生产标准化的背景、大安全生产标准化的创建流程和安全生产标准化的创建流程和安全生产标准化的评审等内容进行了深入细致的讲解。同时,结合相关实际案例进行了剖析深化,加深了大家对安全生产 知识的理解。听了讲解后, 大家一致认为,培训内容简 明实用,通俗易懂,具有很 强的教育意义。

大石街道

扎实推进春季 动物防疫工作

本报讯(记者 刘鑫宇) 近日,记者了解到,为确保 不发生重大动物疫情,不发 生重大动物产品质量安全事 件,大石街道以动物疫病综 合防控为重点,全面落实各 项防控措施,有条不紊推进 春季动物防疫工作。

据了解,该街道严格按照"保供固安全、振兴畅循环"工作定位,坚持人病兽防、关口前移,预防为主、应免尽免的原则,切实加强强制免疫和监测预警等安全勃施的落实,认真实施国家提制免疫和监测预警等安全对,提高大动物疫病防控水平。同时召开动物春季防疫工作会,逐级明确动物防疫责任;组织乡村兽医、村干部、村级防疫员和部分规模养殖场业主等56人进行专题培训,强

该街道相关负责人表示,下一步,会不定期对各村免疫质量进行督查,发现问题,及时解决,确保春季动物疫病集中免疫工作有序进行。



沙鱼镇人大主席团组织辖区50余名区、镇人大代表,深入农村院坝、田间地头、社区楼院、街头巷尾,把党的好政策、好声音传递到辖区每一个角落,让广大人民群众都感受到党的惠农政策和暖心关怀。图为近日,人大代表走上街头,向赶集群众发放宣传单。

记者 李文静 通讯员 王永平 摄

社保卡可以领取社会保险待遇啦

本报讯(记者 甘晓伟 通讯员 唐敖杨颖)昨日,记者从区人力社保局获悉,按照国家统一部署,自去年12月起,重庆市新增的养老保险待遇和工伤保险待遇领取人员,可以使用社会保障卡(以下简称"社保卡")银行账户领取待遇。原已经领取养老保险待遇和工伤保险待遇的人员,将逐步过渡到社保卡银行账户领取待遇。

目前,已激活社保卡银行账户,但未使用社保卡领取社保待遇,可登录"重庆人社"APP手机客户端自助变更账户;也可携带社保卡到参保地区县社保经办机构、镇(街)社保所变更账户手续。

如未激活社保卡银行账户,可携带社保卡和身份证到社保卡卡面左上角标识的银行,在市内任意一家营业网点办理激

活手续;生病卧床、行动困难,又急需用卡,可拨打社保卡制卡银行客服电话,预约上门激活服务;长期在异地居住,短期内又无法返渝,不需专程返渝,可待返渝后再办理社保卡激活和账户变更手续。社保卡未激活或未完成账户变更手续前,社保待遇将继续发放到原银行卡上,不影响领取待遇。

据了解,目前,我区45个社保卡服务网点均可办理新制卡、补换卡、社保待遇账户变更等业务,市民可以自愿选择社保卡制卡银行进行办理。如果在办理过程中如遇到问题,可以咨询当地社保经办机构或社保所,也可以拨打023-12333服务热线或所持社保卡制卡银行客服电话咨询。

全台川日報

龙凤镇经堂村

创新"积分制+"助力乡村振兴

本报讯(记者 谌永恒 通讯员 陈艺丹 摄影报道)近日,龙凤镇经堂村以乡村振兴示范村建设为发展定位,创建"善美经堂·党旗飘扬"的党建品牌,在全村范围内以村民积分为基础,开展"积分制+"活动,结合基层社会治理特色设立了"乡村光荣榜"。

在开展逐户检查评比活动中,村里统一对80积分以上的优秀家庭进行了集中奖品兑换。 季次积分经统计分档,可兑换等价保温瓶、洗手液、扫帚等村村 生活用品,有效地激发了全村村民的积极性和先锋意识。"真的 没有想到,搞好自己庭院的卫 生,不但自己享受了,还有礼品可以兑换。"领取了乡村治理"积分+"奖励的当地村民刘开成高兴地说。



三村积分兑换现场



记者 黄盛 摄



狮滩镇

人大代表开展安全生产监督检查

本报讯(记者 周云 通讯员 李可 **芙**)近日,狮滩镇组织辖区内的区人大 代表,前往该镇白银村境内的镇域产业 园,开展安全生产监督检查活动。

人大代表一行先后去到鑫茂丰矿业有限公司、重庆荣成玻璃制品有限公

司等企业,对安全生产、疫情防控、环境保护等工作开展监督检查。要求企业主要负责人必须严格履行第一责任人的责任,切实守住安全底线;同时,要加强对外来人员,特别是中、高风险区来渝返渝人员进行登记排查,切实做好疫

情防控工作。

随后,人大代表一行去到隆云加油站,现场查看了散装加油实名登记情况,并提醒加油站从业人员要切实加强散装汽油、柴油监管,严格落实实名登记制度,切实履行安全责任。同时,人

大代表一行去到该镇聂家村境内的聂家山森林防火检查站,清点检查了森林防火器具,查看了森林防火工作部署情况,要求巡护员强化责任意识,加强森林防火检查,严禁火种进山,确保森林安全,

一季度物价保持平稳,未来走势如何?

全球通胀压力下,中国物价继续保持平稳运行。国家统计局11日发布数据,今年1至3月平均,全国居民消费价格指数(CPI)比上年同期上涨1.1%。专家分析,2022年全年CPI涨幅或将比去年有所扩大,但仍将处在合理区间。

"今年一季度以来,各地区各部门持续加大重要民生商品保供稳价力度,如加大货源组织力度、加强价格监测预警等,消费市场供需基本平稳,物价保持总体稳定。"国务院发展研究中心市场经济研究所副研究员王立坤说。

据介绍,由于在我国CPI"篮子"商品中,猪肉价格占比较大,持续大幅下行的猪肉价格拉低了CPI涨幅,促使物价涨幅总体保持在合理区间。

"一季度我国物价总体在合理区间保持平稳运行,与全球其他主要经济体通胀居高不下形成鲜明对比,充分体现了我国经济韧性强,市场规模大,保供稳价措施有力。"中国宏观经济研究院综合形势研究室主任郭丽岩说。

不过,3月份以来,受国内多点散发疫情和国际大宗商品价格上涨等因素影响,

CPI同比涨幅有所扩大。3月份CPI同比上涨1.5%,涨幅比上月扩大0.6个百分点。此外,部分民生商品价格涨幅较大,如鲜菜价格由上月同比下降0.1%转为上涨17.2%。

中国农科院农业信息研究所副研究 员张晶分析,3月蔬菜价格有所上涨,主要 是由于2月初寒潮天气影响蔬菜正常换茬 供应,以及近期多地散发疫情,对蔬菜采 收、运输造成不同程度干扰。同时,汽柴 油价格上涨等导致运费价格反弹,增加了 运输成本。

今年以来,受疫情、主要经济体货币 政策转向、地缘冲突加剧等多重因素共同 影响,国际大宗商品价格持续上涨,带动 国内石油、有色金属等相关行业价格上 涨。

统计数据显示,3月份,全国工业生产者出厂价格指数(PPI)同比涨幅虽比上月回落0.5个百分点,但8.3%的涨幅仍处在较高水平。从环比来看,3月份PPI涨幅比上月扩大0.6个百分点,其中石油和天然气开采业价格环比上涨14.1%,涨幅较大。

国家发展改革委副主任胡祖才此前表示,今年将全力做好粮食、能源、重要矿产品等保供稳价工作,紧盯重点大宗商品市场供需和价格走势,加大期现货市场联动监管力度,严厉打击捏造散布涨价信息、哄抬价格等违法违规行为。

近期,全国本土聚集性疫情点多、面广、频发,重要民生商品保供稳价面临一定压力。记者了解到,全国多地正加大货源组织力度,加强市场价格监测分析预警,畅通"最后一米"配送通道,确保供应不脱销、不断档。

美团买菜有关负责人表示,目前总体上看受疫情影响地区相关站点的商品库存充足,增加了配送车辆与配送频次,并在上海等地上线社区集单服务,以居民小区为单位开通服务,优先覆盖封闭小区多、配送压力大的重点区域。

"展望今后一段时间,我国粮油肉蛋奶果蔬生产稳定、供应充足,少数疫情地区物流配送环节堵点卡点正在逐步打通,保持重要民生商品价格总体平稳的基础更加牢固,预计年内CPI将继续在合理区间运行。"郭丽岩说,随着一系列保供稳价

措施效果持续显现,预计年内PPI呈现总体逐步回落态势。

王立坤分析,预计到二季度或三季度,猪肉市场将由供求基本平衡向紧平衡过渡,届时猪肉价格将进入上行通道,拉动CPI温和上涨。此外,大宗商品价格高位运行,向CPI传导的趋势或将延续,预计一般日用品份机上在东西扩大。预计

全年物价涨幅将比去年有所扩大。 多位专家表示,虽然近期国际地缘政治冲突加剧,引发国际粮价油价大幅波动,中国输入性通胀风险加大,但中国经济韧性强、市场空间大,政策工具箱丰富,特别是粮食生产连年丰收,工农业产品和服务供给充裕,保持物价平稳运行仍有坚

实支撑。 "今年,要继续实施大宗商品保供稳价政策,统筹好国际国内两种资源,应对好输入性通胀压力,激发强大的国内市场潜能,推动政府、生产企业、流通企业成本共担,进一步加大对下游中小微企业扶持力度,缓解大宗商品价格传导压力。"王立

坤说。

(据2022年4月11日新华网)